LANDTAG MECKLENBURG-VORPONMERN
6. Wahlperiode

KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Tino Miiller, Fraktion der NPD

Asylunterkunft Torgelow Drégeheide

und

ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

Drucksache 6/3308

Datum

(Termin zur Beantwortung
gemél § 64 Absatz 1 GO LT;
07.10.2014)

Die Gemeinschaftsunterkunft fiir Asylbewerberinnen und Asylbewerber in Torgelow
Drogeheide besteht seit dem 20.11.2013. Der Erfassungszeitraum erstreckt sich bis zum

24.09.2014.
1. Wie viele Polizeieinsitze gab es in der Asylunterkunft in Torgelow

Drgeheide seit deren Bestehen (Aufschliisselung nach Datum, Anlass

mit  Sachverhaltsskizzierung, ~ Staatsangehérigkeit, Alter und

Geschlecht der Beteiligten)?
1fd. Datum Anlass mit Sachverhaltskizzierung Beteiligte (Alter,
Nr. Geschlecht,

Staatsangehorigkeit)

1 20.12.2013 | Betrunkene Person im Asylbewerberheim |18, ménnlich, ghanaisch

2 27.12.2013 | VerstoR gegen das
Betdubungsmittelgesetz

18, ménnlich, ghanaisch

3 31.12.2013 |Eine unbekannte Anzahl an Personen will
sich vor dem Heim treffen, um Lirm zu
machen.

unbekannt

Der Minister fiir Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom

13. Oktober beantwortet.
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4 113.01.2014 |Illegaler Besitz von Betdubungsmitteln unbekannt
5 |13.01.2014 |Sachbeschiddigung durch AbreiBien von unbekannt
Hinweisschildern von den Winden im
Flur des Heims
6 [15.01.2014 |VerstoB gegen das Sprengstoffgesetz unbekannt
7 (20.01.2014 |ménnliche Person will das Biiro nicht 19, ménnlich, ghanaisch
verlassen
8 |21.01.2014 |Gefahrenabwehr, Eierwurf auf unbekannt
Hausfassade
9 121.01.2014 |Unzulidssiger Ldrm durch Heimbewohner |24, mannlich, ghanaisch
10 |22.01.2014 |Diebstahl; §§ 242, 243 Strafgesetzbuch 46, weiblich, deutsch
29, ménnlich, deutsch
11 27.01.2014 | Werfen von Knallkérpern 18, ménnlich, deutsch
12 129.01.2014 | wechselseitige Kdrperverletzung und 25, ménnlich, serbisch
Bedrohung 21, ménnlich, serbisch
29.01.2014 | wechselseitige Korperverletzung und 21, méannlich, serbisch
Bedrohung 25, méannlich, serbisch
13 |30.01.2014 |Bedrohung eines Asylbewerbers durch 25, ménnlich, serbisch
einen anderen 21, ménnlich, serbisch
14 101.02.2014 | Unterstiitzung bei der Verbringung eines | 18, ménnlich, ghanaisch
aggressiven Asylbewerbers in ein anderes
Heim
15 104.02.2014 | Hausfriedensbruch — Unterstiitzung bei 17, ménnlich, ghanaisch
der Durchsetzung des Hausrechts.
Asylbewerber wollte eine Wohnung nicht
verlassen.
16 104.02.2014 |Unstimmigkeiten zwischen 4 x unbekannt
Asylbewerbern nach Zuzug weiterer
Asylbewerber. Unterstiitzung durch
polizeiliche Présenz, da die Situation zu
eskalieren drohte.
17 102.03.2014 | Sachbeschddigung an Fahrriddern, wobei | unbekannt
mehrere Geschédigte betroffen sind 33, ménnlich, bosnisch
36, ménnlich, iranisch
31, ménnlich, #thiopisch
42, ménnlich, russisch
20, ménnlich, sudanesisch
19 ménnlich, dthiopisch
42, mannlich, russisch
18 104.03.2014 | Gefihrliche Korperverletzung 26, médnnlich, mauretanisch
28, ménnlich, mauretanisch
19 |24.04.2014 |Unzuldssiger Larm durch mehrere unbekannt
Heimbewohner
20 |11.05.2014 |Sachbeschiddigung an Fahrrad unbekannt

66, ménnlich, syrisch
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21 |22.05.2014 |Unzuldssiger Lirm durch eine unbekannt
unbestimmte Anzahl an Asylbewerbern
im Heim
22 129.05.2014 | Verstol gegen Aufenthaltsbeschrinkung |45, ménnlich, iranisch
23 102.06.2014 | Sachbeschiddigung an Fahrrad 17, ménnlich, ghanaisch
25, weiblich, deutsch
24 111.06.2014 | Unzuléssiger Larm durch Personengruppe |unbekannt
25 [13.06.2014 | Vermisstes Kind 12, ménnlich, iranisch
26 |24.06.2014 | Vermisste Person 20, weiblich, russisch
27 |01.07.2014 |Beleidigung wihrend der Verteilung der | Unbekannt, ménnlich
Geldschecks 30, weiblich, russisch
28 [05.07.2014 | Unzuldssiger Lirm vor dem Heim unbekannt
29 |15.07.2014 | Gefdhrliche Korperverletzung 30, ménnlich, armenisch
27, ménnlich, israelisch
30 |19.07.2014 |L&rm und UnmutséuBerungen eines unbekannt, ménnlich
Asylbewerbers anliisslich des Ramadans
31 |21.07.2014 | Unzulédssiger Larm durch Heimbewohner |unbekannt
32 125.07.2014 | wechselseitige gefihrliche 34, ménnlich, mauretanisch
Ké&rperverletzung 28, ménnlich, mauretanisch
25.07.2014 | wechselseitige gefihrliche 28, ménnlich, mauretanisch
Kérperverletzung 34, ménnlich, mauretanisch
33 126.07.2014 | Sachbeschiddigung 26, ménnlich, mauretanisch
34 126.07.2014 | Korperverletzung 34, minnlich, mauretanisch
28, ménnlich, mauretanisch-
35 |26.07.2014 |Bedrohung 34, ménnlich, mauretanisch
49, méannlich, deutsch
28, minnlich, mauretanisch
36 |28.07.2014 | Korperverletzung, Hausfriedensbruch und | 17, ménnlich;- ghanaisch
Sachbeschiddigung an einer Biirotiir des 25, weiblich, deutsch
Heimes
37 |28.07.2014 | Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte |30, ménnlich, armenisch
47, méannlich, deutsch
55, ménnlich, deutsch
38 105.082014 | Aufnahme mehrerer Sachverhalte unter mehrfach unbekannt
anderem Ladendiebstahl, unzulissiger
Lérm durch Unbekannte
39 106.08.2014 | VerstoB gegen das Waffengesetz 26, ménnlich, mauretanisch
40 |15.08.2014 |3 alkoholisierte Personen vor dem Heim, |unbekannt
welche die Bewohner belédstigen
41 129.08.2014 | Beleidigung auf sexueller Grundlage 26, ménnlich, mauretanisch
28, médnnlich, mauretanisch
42 129.08.2014 |Heimbewohner will sich das Leben 30, ménnlich,
nehmen und vom Balkon springen aserbeidschanisch
43 101.09.2014 |Heimbewohner ist aggressiv und muss 30, ménnlich,
eingewiesen werden aserbeidschanisch
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44 109.09.2014 | wechselseitige gefiihrliche 26, ménnlich, mauretanisch
Koérperverletzung 28, ménnlich, mauretanisch
09.09.2014 | wechselseitige gefiihrliche 28, minnlich, mauretanisch
Kérperverletzung 26, méinnlich, mauretanisch
45 111.09.2014 | Unzuléssiger Larm durch Heimbewohner |unbekannt
46 |17.09.2014 | Bedrohung eines Heimbewohners durch |28, ménnlich, russisch
zwei andere Heimbewohner 22, ménnlich, russisch
22, ménnlich, afghanisch
47 124.09.2014 | Sachbeschddigung an Fahrrédern, diese 26, ménnlich, mauretanisch
wurden durch einen Asylbewerber auf die
Strae geworfen.
48 |24.09.2014 | Betrunkene Person 28, ménnlich, mauretanisch
2. Wie viele Feuerwehreinsitze gab es in der Asylunterkunft in
Torgelow Drigeheide seit deren Bestehen (Aufschliisselung nach
Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzierung, Staatsangehorigkeit,
Alter und Geschlecht der Beteiligten)?
Ifd. Datum Anlass mit Sachverhaltskizzierung Beteiligte (Alter, Geschlecht,
Nr. Staatsangehorigkeit)
1 129.08.2014 | Tiir6ffnung bei Suizidandrohung, Angaben zu den beteiligten
Person von Polizei geborgen Personen liegen nicht vor.
2 |17.09.2014 | Anforderung durch Polizei zur
Unterstlitzung
3. Wie viele medizinische Rettungseinsitze gab es in der Asylunterkunft
in Torgelow Drogeheide seit deren Bestehen (Aufschlilsselung nach
Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzierung, Staatsangehorigkeit,
Alter und Geschlecht der Beteiligten)?
1fd. Datum Anlass mit Sachverhaltskizzierung Beteiligte (Alter, Geschlecht,
Nr. Staatsangehorigkeit)
1 |13.12.2013 |akutes Abdomen Angaben zu den beteiligten
2 124122013 | Lufmnot Personen liegen nicht vor.
3 [10.01.2014 |Suizidversuch
4 129.01.2014 |Unfall
5 105.02.2014 |akutes Abdomen
6 [19.02.2014 |Luftnot
7 104.03.2014 |Herz / Kreislauf
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Ifd. | Datum Anlass mit Sachverhaltskizzierung | Beteiligte (Alter, Geschlecht,
Nr. Staatsangehérigkeit)
g ]05.03.2014 |Unfall, leicht
9 108.04.2014 | Unfall, leicht
10 [08.04.2014 | Krampfanfall
11 |15.04.2014 | Luftnot Angaben zu den beteiligten
12 [24.04.2014 |Luftnot Personen liegen nicht vor.
13 112.05.2014 | gynikologischer Notfall
14 |13.05.2014 |Unfall, leicht
15 124.05.2014 |akutes Abdomen
16 |24.06.2014 |hilflose Person
17 129.06.2014 |Luftnot
18 |02.07.2014 |Unfall, leicht
19 115.07.2014 | Unfall
20 [22.07.2014 |Herz/ Kreislauf
21 |24.07.2014 |Unfall, leicht
22 [25.07.2014 |Herz / Kreislauf
23 |26.07.2014 |Unfall, leicht
24 129.07.2014 |Herz / Kreislauf
25 |16.08.2014 | Unfall, leicht
26 |19.08.2014 |Unfall, leicht
27 [23.08.2014 |sonstige Notfille
28 |24.08.2014 |Unfall, leicht
29 [25.08.2014 |Unfall, leicht
30 [28.08.2014 |Unfall, leicht
31 129.08.2014 | Turdffnung / Person in Not
32 101.09.2014 | psychische Erkrankung
33 [10.09.2014 | Verletzung, leicht




